

【正誤表】

令和5年7月7日掲載の「令和4年度キャッシュ・フロー計算書」において、一部誤りがありましたので、以下のとおり訂正してお詫びいたします。

誤			
(単位：円)			
科 目	当年度	前年度	増減
I 事業活動によるキャッシュ・フロー			
1. 事業活動収入			
預り基金収入	186,524,407,000	29,834,572,000	156,689,835,000
事業活動収入計	194,705,420,534	39,606,468,440	155,098,952,094
2. 事業活動支出			
預り基金支出	24,177,495,197	29,489,343,713	△ 5,311,848,516
事業活動支出計	32,728,999,540	37,970,196,419	△ 5,241,196,879
事業活動によるキャッシュ・フロー	161,784,748,602	1,679,415,085	160,105,333,517
II 投資活動によるキャッシュ・フロー			
1. 投資活動収入			
特定資産取崩収入	24,179,213,339	29,732,325,306	△ 5,553,111,967
投資活動収入計	24,279,273,339	29,745,727,966	△ 5,466,454,627
2. 投資活動支出			
特定資産取得支出	187,007,663,100	30,424,937,100	156,582,726,000
投資活動支出計	187,489,729,615	30,525,060,250	156,964,669,365
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 163,210,456,276	△ 779,332,284	△ 162,431,123,992
正			
(単位：円)			
科 目	当年度	前年度	増減
I 事業活動によるキャッシュ・フロー			
1. 事業活動収入			
預り基金収入	188,318,045,000	29,834,572,000	158,483,473,000
事業活動収入計	196,499,058,534	39,606,468,440	156,892,590,094
2. 事業活動支出			
預り基金支出	25,971,133,197	29,489,343,713	△ 3,518,210,516
事業活動支出計	34,522,637,540	37,970,196,419	△ 3,447,558,879
事業活動によるキャッシュ・フロー	161,784,748,602	1,679,415,085	160,105,333,517
II 投資活動によるキャッシュ・フロー			
1. 投資活動収入			
特定資産取崩収入	25,969,960,339	29,732,325,306	△ 3,762,364,967
投資活動収入計	26,070,020,339	29,745,727,966	△ 3,675,707,627
2. 投資活動支出			
特定資産取得支出	188,798,410,100	30,424,937,100	158,373,473,000
投資活動支出計	189,280,476,615	30,525,060,250	158,755,416,365
投資活動によるキャッシュ・フロー	△ 163,210,456,276	△ 779,332,284	△ 162,431,123,992